



**SECRETARIO DE OIE CON MAGAÑA.**— El señor Rafael Lagasse (izquierda), Secretario General de la Organización Internacional de Empleadores (OIE), con sede en Ginebra, Suiza, visitó en compañía del Lic. Juan Vicente Maldonado (derecha), Director Ejecutivo de ANEP, al Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña. Discutió ampliamente sobre temas relacionados con la reactivación de la economía nacional, las próximas elecciones y el problema de la desinformación exterior sobre la realidad salvadoreña. El señor Lagasse tiene fe en un triunfo brillante para nuestro país.

## Secretario de OIE Admira Lucha Contra Terrorismo

Impresionado por la combatividad del pueblo salvadoreño frente al terrorismo, se mostró el señor Rafael Lagasse, Secretario de la Organización Internacional de Empleadores (OIE), en reciente visita a San Salvador, dice un comunicador de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

El señor Lagasse vino al país con el propósito de entrevistarse con los representantes de la Asociación

Nacional de la Empresa Privada (ANEP), líderes empresariales y políticos.

El Secretario de la OIE fue recibido por el Dr. Alvaro Magaña, Presidente de la República, llegando acompañado el señor Lagasse por el Lic. Juan Vicente Maldonado, Director Ejecutivo de ANEP.

El Presidente Magaña discutió ampliamente temas relacionados con reactivación de la economía nacional, las próximas elecciones presiden-

ciales y el proceso de desinformación en contra de El Salvador, señalando la necesidad de que se conozca la verdadera realidad nacional.

El Presidente mostró su optimismo acerca de que el país va a salir adelante de esta "seria crisis en que se ha visto hundido en los últimos años".

Concluida la visita al Dr. Magaña, el señor Lagasse conversó con otros elementos de la vida política, social y empresarial salvadoreña.

El señor Lagasse manifestó en diversas oportunidades estar gratamente impresionado acerca del pueblo salvadoreño y de "su increíble combatividad frente al terrorismo, lo cual le hace estar firmemente convencido de que El Salvador no podrá caer ni en garras del terrorismo, el socialismo o esclavismo, porque el hombre salvadoreño es amante de la libertad y exigirá siempre el respeto a su propia individualidad".

"Me voy consciente de los serios problemas que

—Favor pase a la página 57.

## Zancudos Invaden San Salvador

Nuestra capital ha sido invadida por una enorme plaga de zancudos o mosquitos, que le están haciendo la vida imposible a todos los habitantes de la ciudad, según se informa.

Hay zonas donde la plaga está más acentuada, como es la de los cementerios, debido a las aguas estancadas que dejan los dolientes en los recipientes en que colocan flores naturales. Esas quedan en sus depósitos por largo tiempo sobre los sepulcros, sin que nadie se preocupe de retirarlas. Ya se ha dicho muchas veces que mejor se pongan flores artificiales para evitar el problema.

También se hace notar que todo mundo tiene su propio criadero de zancudos, dejando envejecer el agua en patios y jardines, en bebederos de los perros y aves de corral o en charcos que se forman por

—Favor pase a la página 43.

# Cámara Sugiere Medidas al Problema de Divisas

Preocupada por la falta de divisas, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, hace una serie de sugerencias encaminadas a la solución de este problema que afecta a todo un pueblo en todos los órdenes.

Dice la Cámara que su deseo es contribuir al estudio y solución del problema de las divisas, que sigue agravándose por disposiciones gubernamentales basadas en un enfoque unilateral de la situación.

Por este motivo, la entidad hace públicas entre otras consideraciones, las de que el problema de las divisas debe ser examinado en forma global que permita determinar su naturaleza y sus causas reales, prescindiendo ya del enfoque unilateral que atribuye la situación únicamente a la emigración de capitales.

Las divisas son en síntesis,

## E.C.O. Espera Inscripción en CCE Este Día

"Este día se vence el plazo que tiene el Consejo Central de Elecciones para inscribir al partido "Empresarios, Campesinos, Obreros" (ECO) afirma su secretario general, Dr. Luis Rolando López.

De acuerdo con lo expresado por el abogado y político citado, la semana pasada se presentó en la Secretaría General del C.C.E. a entregar los ejemplares del Diario Oficial, ya que este ha estado saliendo con retraso.

Preguntado sobre el caso de ECO, que junto con P.A.I.S. y M.E.R.E.C.E.N. está en espera de su inscripción, afirmó "que los tres partidos en vías de inscripción sufrieron la misma demora por el citado retraso de la gaceta oficial, pero nosotros creemos estar en el mismo caso de M.E.R.E.C.E.N. La negativa a P.A.I.S. es un asunto aparte", dijo el

—Favor pase a la página 21.

el fruto de la capacidad de producción y exportación de un país. Si uno de esos dos factores es afectado por medidas o controles gubernamentales que invalidan la libertad de empresa, vulneran derechos y despiertan temor o desconfianza, será muy difícil que el esfuerzo productivo y el comercio exportador generen divisas en el volumen que el país necesita.

El doctor Ludwig Erhard, animador de la

política económica que promovió el surgimiento de Alemania, dijo hace muchos años en ocasión de su visita a El Salvador, en un seminario que tuvo lugar en esta Cámara, que "El mínimo de controles, restricciones o normas gubernamentales o administrativas, son una condición previa para un desarrollo rápido y floreciente en el sentido empresarial y para el aumento de la pro-

—Favor pase a la página 42.

## Chávez Mena: Comisión Hace Trabajo de Carácter Técnico

"Nuestro trabajo es estrictamente de carácter técnico, haciendo las consideraciones históricas de estos países, para resolver el problema de la delimitación". Así lo expresa el canciller Dr. Fidel Chávez Mena, sobre la reunión que sostuvieron la semana anterior, los miembros de la Comisión Mixta de Límites El Salvador-Honduras, en esta capital.

"Y en ese punto, agregó, lo que hay que considerar y dejarlo establecido y me repito al Tratado General de Paz. Este Tratado dice que se reconoce el Status Quo o sea el estado de posesión existente al periodo

antes que se iniciara el malogrado conflicto entre Honduras y El Salvador. Así como también desde un punto de vista jurídico y político no existen los "bolsones" como tales. El Tratado lo que dice es que volvemos al Status Quo a julio de 1969. En ese sentido, establece el mismo Tratado una norma y un procedimiento para ir logrando un acuerdo de ambos países. Pero al retornarse el Status Quo de ese época no hay pues, nada de cierto cuando se afirma que esa es una tierra que no pertenece a nadie, donde actúan grupos armados. De

—Favor pase a la página 43.

## Proyección de Servicio de Club Jardín del Niño

(Por Carlos Mangandi Toledo). Diversas actividades ha realizado en favor del niño minusválido el Club Jardín del Niño, integrada por señoras y señoritas altruistas que trabajan por darle ayuda y aliento al menor impedido.

Fue creado el 8 de octubre del año pasado, por las señoras Janette Rodríguez y Janette de Balibarrera, con el afán de proyectar una imagen humanitaria hacia sus semejantes, especialmente a los niños que sufren algún impedimento físico o que sufren

de enfermedades difíciles. Uno de los primeros casos que atendió el club es el del niño Joaquín Martínez, a quien por medio de esta entidad le insertaron un ojo de vidrio, ya que su propio órgano visual lo perdió por un accidente. Después ayudaron en forma eficaz a los damnificados de la zona de la colonia Escalón, afectados por el temporal de septiembre de 1982. Entregaron 70 bolsas de ropa y alimentos.

"Tratamos de ayudar, de llevar alivio a los niños

—Favor pase a la página 43.

## Posible Renuncia del Gral. García Esta Semana

Por Michael W. Drudge San Salvador, abril 10 (UPI). La mayor avanzada política en estos días en El Salvador es si el Ministro de Defensa José Guillermo García renunciará, y cuándo, informaron hoy fuentes militares.

Las fuentes que pidieron no ser identificadas, dijeron que el discutido titular de la Defensa, podría renunciar esta semana, completando así un trato que habría hecho en enero con un coronel rebelde del Ejército.

Sin embargo, García ha demostrado habilidad para sobrevivir a las artes corrientes de la políti-

ca salvadoreña y los vatcinos previos sobre su salida han resultado prematuros.

Las críticas contra García estallaron en abierto desafío en enero, cuando el teniente Sigifredo Ochoa no acató una orden de abandonar el comando, en el norte de El Salvador, para ser asignado como Agregado Militar en el Uruguay, lo que equivalía a un exilio político.

Ochoa encabezó un motín de siete días de su batallón en el Departamento de Cabañas, en protesta por la "ineptitud" de García en su lucha contra

—Favor pase a la página 43.

## Usuarios del INPEP se Quejan de Mal Servicio

Muchos cotizantes del INPEP manifiestan su descontento por el celo extremado que encuentran al ponerles una y mil dificultades para concederles los préstamos personales e hipotecarios, cuyas solicitudes hacen en su calidad de empleados públicos.

Existen solicitudes, agregan, que fueron presentadas desde septiembre y octubre del año anterior, que aun cuando han cumplido con todos los requisitos exigidos por dicha Institución, no han sido resueltos. Agregan que antes de la llegada del actual presidente, los préstamos personales se resolvían en 15 o 20 días y los hipotecarios en dos meses a lo

sumo, pero hoy es todo lo contrario.

Los interesados dicen que el presidente ha tomado a su cargo la interrogación de los solicitantes, exigiéndoles justificaciones sobre la forma en que van a utilizar el dinero. También agregan que muchas personas realizan viajes desde largas distancias tratando de lograr una entrevista personal con ese alto funcionario y después de larga espera, se encuentran con una negativa.

El presidente, dice, debiera delegar esas funciones en jefes de sección que permitan agilizar las solicitudes de préstamo, ya sea que se den o se den.

—Favor pase a la página 21.



**LABOR HUMANITARIA.**— El Club Jardín del Niño, realiza una labor humanitaria a favor de los menores que sufren invalideces. Han realizado varias obras. Izquierda a derecha, señoras Janette de Balibarrera, Srta. Ana Gloria Herrera, Rosa Elvira de Cuesta, Evelyn Handall, Reyna Quezada de Fernández Puebla y Marta de Flores.